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засоби, автоматичну фільтрацію за рейтингом знань, інтерактивність, спільну
роботу в Інтернеті та ін.

Особлива увага приділяється управлінню навчальним контентом і
навчальними ресурсами у смарт-навчанні.

У цьому процесі навчальні матеріали потребують регулярного
використання викладачами, доповнення з професійних сайтів, блогів. Це дає
студентам можливість формувати професійну компетентність.

Для здійснення смарт-навчання необхідне відповідне технічне
забезпечення і доступ до Інтернету. Використання сучасних технологій навчання
(інтерактивних) та технологій здійснення навчального процесу за моделями:
Smart Classroom, Flipped Classroom та ін. створюють умови здійснення
креативного навчання.

Викладачами використовуються у навчальному процесі інтерактивні
дошки та спеціальне програмне забезпечення, наприклад, ActivStudio, а також
програмне забезпечення Smart Notebook, Smart Classroom та ін. Це програмне
забезпечення використовується для здійснення інтерактивного навчання.

Наприклад, Smart Classroom Suite - програмне забезпечення, що включає
інтегрований програмний комплекс, котрий використовується в комп’ютерній
аудиторії. Цей комплекс включає програмне забезпечення: для спільного
навчання - Smart Notebook, для учнів - Smart Notebook SE; для управління
навчальним процесом - Smart Sync; для проведення інтерактивного опитування –
Smart Response.

Програмне забезпечення Smart Classroom Suite дозволяє управляти
навчальним процесом в аудиторії та проводити заняття.

Отже, важливе місце у підготовці сучасного фахівця у ВНЗ має широке
використання інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема, Smart-
технологій, що дасть можливість закласти фундамент щодо здійснення успішної
професійної діяльності та кар’єри.
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В умовах глобалізованого світу зростає значення мов міжнаціональної
комунікації, серед яких одне з провідних місць посідає англійська мова.

Незаперечним є той факт, що в Україні існують великі проблеми щодо
впровадження англійської мови в освітній процес вишів. Як наслідок цього -
низький рівень володіння нею як студентами, так і пересічними нашими
громадянами у порівнянні з європейською спільнотою.

У зв’язку з цим, в академії прийнято рішення про необхідність підготовки
навчальних планів англійською мовою для студентів магістерського рівня з їх
наступним навчально-методичним забезпеченням, що передбачає наявність
відповідних конспектів лекцій та методичних вказівок.

Наразі така робота здійснюється на і на нашій кафедрі. Проте, слід
розуміти, що цього заходу недостатньо для створення англомовного
середовища серед освітян. І справа не тільки в тому, щоб мати достатню
кількість англомовних викладачів. На перше місце виходить проблема
готовності студентів до проведення занять англійською мовою.

Інше питання - про який склад студентства має йти мова: іноземців чи
наших співвітчизників? Можливість набору групи іноземних студентів за
спеціальністю 051 «Економіка» є проблематичною через те, що таку фахову
підготовку можна отримати у будь-якій європейській країні. Слід також
враховувати, що в академію поступають на навчання абітурієнти з азіатських та
африканських країн, для яких передусім привабливими є неекономічні
спеціальності.

Тому за таких умов більш реальним виглядає можливість навчання
англійською мовою саме вітчизняних студентів. До того ж такий шлях виглядає
пріоритетним в контексті європейського вибору України. Разом з тим, на
практиці найбільш підготовлені українські студенти обирають в якості місця
навчання сусідні європейські країни. Інша переважна більшість цього
контингенту, яка залишається на батьківщині, не має достатнього рівня
володіння англійською мовою як мовою навчання.

В такій ситуації слід задіяти комплекс заходів організаційно-методичного
характеру, які дозволять протягом кількох років здійснити покроковий перехід
до підготовки економістів, як і інших фахівців, англійською мовою.

По-перше, доречно ввести для абітурієнтів при поданні документів для
навчання на рівні «бакалавр» наявності ЗНО з іноземної мови.

По-друге, з метою систематизації викладання дисциплін англійською
мовою, на період навчання у бакалавріаті, доречно при проведенні занять з
фахових дисциплін вдатися до англомовлення їх окремих елементів (виконання
індивідуальних завдань, підготовка реферативних повідомлень тощо).
Впровадження такої форми навчання доцільно імплементувати за участю
кафедри іноземних мов академії.

По-третє, під патронатом кафедри іноземних мов та Інституту культури в
англомовному ігровому форматі мають здійснюватися окремі позааудиторні
заходи.
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По-четверте, з часом це дасть можливість висунути підвищені вимоги до
рівня володіння англійською мовою при вступі до магістратури.

По-п’яте, один з передостанніх кроків - більша вимогливість щодо
контролю знань здобувачів наукового ступеня доктор філософії, починаючи зі
вступну до аспірантури й закінчуючи захистом кваліфікаційних робіт.

Й насамкінець, необхідно передбачити низьку стимулюючих заохочень
для викладачів, які вільно володіють англійською мовою.

Запропоновані заходи серед інших, подібних ним, сприятимуть
покроковому впровадженню в освітній процес англійською мови як однієї з
умов підвищення культурного та інтелектуального рівня наукової
громадськості України.

УДК 378.091
ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ:

ЗМІСТОВНІСТЬ ВІДОБРАЖЕННЯ У ПУБЛІЧНОМУ ПРОСТОРІ
ПРОЦЕСУ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ

О.Л. Кірдан, О.П. Кірдан
Уманський державний педагогічний університет ім. П. Тичини,

м. Умань, Україна

Постановка проблеми. У 2019 р започатковано нову процедуру
акредитації освітніх програм. На зміну звичній для ЗВО практики
акредитаційної експертизи, яка передбачала формальний самоаналіз освітньої
діяльності, насичення його кількісними показниками щодо кадрового складу,
контингенту студентів, якості навчання, забезпечення навчально-методичними
виданнями та ін. прийшла абсолютна нова парадигма, базована на критеріях
забезпечення якості.

Виокремлення нерозв’язаних частин проблеми. Науково-методичне
забезпечення нового акредитаційного процесу деталізовано у ґрунтовних
матеріалах Національного агентства із забезпечення якості вищої [1]. Відтак
кожен ЗВО України, опираючись на власні традиції, реалізує заходи щодо
забезпечення якості освітніх програм. На наш погляд, одним із слабких місць у
забезпеченні якості освітніх програм є змістовність відображення у публічному
просторі процесу їх реалізації.

Мета - виокремити та схарактеризувати найпроблемніші складники
відображення у публічному просторі процесу реалізації освітніх програм
педагогічними ЗВО України.

Виклад основного матеріалу. У попередніх дослідженнях [2-5] ми
неодноразово акцентували на розбудові внутрішніх систем забезпечення якості
освітньої діяльності, професійного розвитку науково-педагогічних працівників
та ін. Нині зосереджуємо увагу на виокремленні найпроблемніших складників
відображення у публічному просторі процесу реалізації освітніх програм.
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